YpPOK MaTeMaTUKu
B 4 Knacce

Knnmosa Jlto6oBb HukonaesHa, yuntenb
HadanbHbIX Knaccos BOY wkona Ne638

[MywknHckoro panoHa ropoga CaHkt-lNeTepbypra
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Pewnsin npobsiemy?

7395:3= 2465



fMTmncbMeHHOe fgesieHue

MHOIO3Ha4YHbIX 4ncel
Ha O4HO3Ha4HbIéE

: HayunrTbcsi genurtb
MHOro3Hau4yHble Yynucsna
Ha O4HO3Ha4YHbIe
NMUCbMEHHbIM CrIoco6omM



AJIroOpuTM geJieHns

1.06pa3yro nepBoe HenoJIHOEe AEe/IMMOE.

2. Y3Haro koinyecrso UNPp B 4HaCTHOM.

3. enro, Haxo>Ky nepByro yngpy 4YacTHOro.
4. YMHO>KY, Y3Hal0 CKOJIbKO pa3gesiniiu.

5. BbiuTy, Hangy OCTaTOK.

6. CpaBHIO OCTaTOK C [eJsinTesieM.

7. O6bpa3yro BTOpoe€ HenoJiIHoe fAeJ/INMOE.



OU3MUHY




CamocrositesibHasi pabora
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B) 907 x 9 — 8334 : 6 =
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O6pa3ey peweHuns 3agaHnsi B
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JlecTHUYa 3HaHNUH

Bcé noHumaro,
ecé
nosny4yaemcsi!

l1r1oxo noHumaro HoeblIli Mamepuarn.




